
隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 
上底 ＝ 25－下底 ＝ 25－15 ＝ 10 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 
上底 ＝ 25－下底 ＝ 25－15 ＝ 10 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 
上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 

＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 
上底 ＝ 25－下底 ＝ 25－15 ＝ 10 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  



隨堂練習 

2 有一個梯形，面積是 300 平方公分。 
如果下底是 15 公分，高是 24 公分， 
上底是多少公分？ 

答：10 公分 

上底＋下底 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ 高 
＝ 300 × 2 ÷ 24 ＝ 25 

上底 ＝ 25－下底 ＝ 25－15 ＝ 10 

梯形面積 ＝ (上底＋下底) × 高 ÷ 2 

1 有一個梯形，面積是 250 平方公分。 
如果上底是 8 公分，下底是 17 公分， 
高是多少公分？ 

答：20 公分 

高 ＝ 梯形面積 × 2 ÷ (上底＋下底)  

＝ 500 ÷ 25 ＝20  
＝ 250 × 2 ÷ ( 8＋17 )  
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